

# 取保候审期间 孕妇摔死居民楼下

## 警方怀疑,该女是在行窃时失足

昨天上午10时许,白下区三条巷,一女子从4楼阳台突然坠落,当场气绝身亡。是自杀,他杀,还是意外失足?围观者议论纷纷。房主闻讯赶来,“不对呀,我这房子长期无人住,也没请钟点工啊,死者我压根不认得。”

一番勘查分析,警方怀疑该女子是入室行窃,因房门被反锁,她偷完东西后被迫翻阳台原路返回,结果一脚踏空丢了命。

### 有人坠楼吓坏卖瓜女

事发地在三条巷25号3幢居民楼,记者赶到现场时,小区铁门已被保安把守,警察正在勘查。隔着铁门,约10多米远,一30多岁女子仰面躺在水泥地上,脖子上戴着项链。上穿花衬衫,下穿灰白长裤,穿着拖鞋,身上盖着报纸,头下一摊血迹。

旁边居民楼4楼阳台没有封闭,开着一扇窗户,阳台外花架上摆满花草,但有一盆吊兰被踩坏了,绿色叶子斜挂在墙上,阳台边一块磁砖也碎了。目击者说,女子就是从4楼阳台坠落下来的。

### 江宁路 有个“夺命道口”

快报讯(记者 常毅)“这个路口两年来都出车祸死了几个人了。”昨天下午4点50分左右,南京江宁路土城头铁路道口又发生惨祸。

记者看到,铁道口的隔离栏杆被撞飞到一边,两辆自行车被撞得完全变形,两名重伤男子被抬上了救护车。一辆面包车已被交警的拖车拖到路边。目击者徐先生说,“这辆面包车不仅违章逆行,而且还在慢车道上,速度又超快。”在十字路口,这辆面包车连续撞上了两辆自行车,然后撞上隔离栏杆,其中一名男子被撞倒后,又被车轮轧了一下。两辆出租车也被弹起的护栏砸伤。

“这个路口的车辆很少遵守交通规则。”居民马先生告诉记者,两年多来他亲眼目睹好几起车祸。记者在路口观察了十几分钟,发现红灯对很多车辆、自行车和行人等并不起作用,这些人几乎对红灯熟视无睹。“如果不加强管理,装上探头,以后还会出事。”道口一位工作人员说。(徐先生爆料奖60元)

在这幢居民楼旁边有一个西瓜摊,来自江宁横溪的卖瓜女曾某捂着心口,脸色苍白,“当时没有生意,我坐在瓜摊边翻看报纸,听到咚的一声,抬头一看,不得了,有个人从楼上掉下来,重重摔在水泥地上。我吓死了,对一旁的小店店主直喊有人跳楼了。大家连忙打电话报警,喊急救车,救护车很快赶过来,但人已死了,根本没得救。”

### 因怀孕而被取保候审

坠楼女子系何人,是自杀,还是他杀,围观者莫衷一是。人们最初怀疑是自杀,“可能遇到什么事,一时想不开就跳楼了。”

但几位熟悉房主的邻居否定了这一说法,“这是我们单位集体购买的住宅楼,后来卖给职工了,房主很长时间没在这住,一直在他女儿家。”几位邻居分析,“可能是请了钟点工打扫卫生,擦阳台玻璃时,不小心失足跌落的。已打电话通知房主,等房主一来就搞清楚了。”

正义论间,一辆刑事勘查车开了过来,刑侦现场仔細勘测发现,死亡女子内衣口袋放着几张百元钞票,身上还有一份因怀孕而被取保候审的通知书,警方确认这份通知书就是孕妇本人

的。警察喊来开锁匠,但4楼房门锁得很死,开锁匠也打不开。

这时房主——一位中年男子骑着自行车匆匆赶到,“我这房子没人住,也没请钟点工,可能是家里进了小偷吧。”

据知情者透露,死亡女子姓徐,30多岁。怀疑是她先翻越楼道窗户,爬过阳台,进入4楼这户人家的。行窃后,想打开房门离开,但房门被房主从外面锁死了,她只得原路返回,在攀爬阳台时,就没进来时那么幸运了,一失足跌落下来。目前,警方正进一步调查此事。

### 居民反映小偷太猖獗

“这女人真真有本事,大白天的,竟敢翻阳台行窃!”“这小区小偷太多了,我们旁边这幢楼,连着有好几家被小偷光顾,都在大白天。”听说死者是失足摔死的小偷,邻居们议论纷纷。

对房主强烈的防盗意识,警察和群众都很赞赏,“这房主够精的,将房门从外面锁死,小偷进去也打不开,逼着她哪儿进来,哪儿出去。4楼摔下来还有命吗?锁好门就增加了窃贼的风险系数。”

快报记者 赵守诚  
(姚先生爆料奖100元)



我也怕热

昨天,南京街头,一名骑车女士为自己的爱犬也戴上了一顶遮阳帽,小狗可爱的模样让人看了忍俊不禁。快报记者 顾炜 摄

听到呼救声,旅行社老板冲进房间,顿时被吓懵了——

### 怪母亲“咬”女儿

快报讯(见习记者 王竟 马晶晶)“救命啊!”昨天早上,从南京火车站附近一小旅行社传出凄厉的喊声,旅行社老板慌忙冲进房间,却看见呼救的女孩下身全裸,她的母亲正在女孩腿上拼命啃咬着,老板急忙叫来警察,可女孩却说妈妈是在帮她按摩。

前天下午,该旅行社住进了一对来自河南的母女,女儿20岁出头,母亲50多岁。旅行社老板说,这对母女两人开了一间单人间,没想到,随后发生的事情让人瞠目结舌。

“晚上,房间传出争吵哭喊声。”旅馆老板称,由于母女居住的房间离住宿登记处很近,女孩哭的声音尽管很压抑,但听得很清楚,“女孩一直哭喊‘有你这样的妈妈吗’;‘你怎么能这样对我’之类的话。”老板以为是母女两人吵架,自己作为外人,也不好过问太多。

昨天早上8点,房间里突然传出凄惨的呼救声,旅馆老板大惊,直接冲进房间,却看见了难堪的一幕:女儿坐在床边,大声哭着,头发和着眼泪和汗水粘在脸上,上身衣着凌乱,下身全裸,衣裤已被扯下扔在一边。“我进去时,看到她妈妈蹲在地上,好像正在咬女儿脚,大腿上青一块紫一块的,惨不忍睹。”老板是个年轻的小伙子,见到这惊人的一幕,进也不是,退也不是,傻傻地愣在门口。

可能是没想到有人会冲进来,母女俩也愣了一会,但母亲很快就反应过来,“她眼睛瞪得老大,翻眼睛,接着大声尖叫,把我吓得半死。”老板急忙把门关上,退出房间,坐在椅子上老半天才回过神来,并拨打了110。

“奇怪着呢,她妈妈看到警察立即恢复正常,也不吵也不闹。”民警赶到后,女儿已经穿好衣服,面对警察的询问,她一口否认。“谁说我妈咬我了?我前几天自己摔跤摔伤了,我妈在帮我按摩!”警察见其女儿一口否认母亲的作为,只得作罢。

随后,母女二人结账后,匆匆离开旅社。

(王先生爆料奖60元)

### 环卫工 火中抢出6000元垃圾费

快报讯(通讯员 陈艳冬 记者 薛林)“失火啦!快报警!”昨天中午11点20分左右,五条巷一个居民大院内,两平房突起大火。其中一户居民冲进火海,将收取的6000元垃圾清洁费抢了出来。

失火现场是五条巷26号边上一排平房,其中两间已烧毁,地上放了3个抢出来的液化气钢瓶,消防队员正忙着清理火场。一居民称,“我在家看电视,听到‘噼里啪啦’的声响,跑出一看,几名清洁工住的平房着火了。”

众人闻讯赶来,端着脸盆、水桶扑救。此时,环卫工魏某恰巧下班返回,发现暂住的平房失火,不顾一切冲进去,将房间内箱子里的一只皮包抢出来。“当时把我吓坏了,皮包里有6000块钱现金,全是刚从居民那里收来的垃圾清

洁费,还没来得及上交呢。”魏某说,“我自己的东西烧了,没关系,还可以挣钱再买,垃圾清洁费烧了,那就麻烦了。”

记者在现场看到,魏某的暂住地被烧毁,旁边李某所住的平房也被烧光,失火面积达30平方米。“家里2000多块钱现金,还有存折,全烧光了。”李某说,“电视机什么的也全烧没了,现在还不知道怎么办。”据李某称,她和魏某是淮安同乡,在鼓楼区环卫所做清洁工,已有好几年了。

据了解,昨天下午,就在魏某和李某的家被烧毁后,他们所在地湖南路保洁公司及鼓楼区环卫所等部门的职工,共捐款1200元,同时还为李某提供暂时居住的地方,为她买来了米、油和棉被,帮她和家人渡过难关。(于先生爆料奖70元)

### 38座大客车塞了146人

#### 驳载客车跑了6趟,创下超载之最

快报讯(通讯员 王幸福 记者 田雪亭)核载38人的大客车上,竟然塞了146人,这辆近年来超载人数最多的车辆,昨天被机场高速公路交警大队民警拦下。

昨天下午4点多钟,机场高速公路交警大队民警在收费站检查过往车辆时,发现一辆“皖C-01588”的大客车车厢内黑压压一片,民警当即将车子拦了下来,要求驾驶员打开车门。没想到,车门是打开了,可民警根本没有办法挤上车,车厢地板上、卧铺上严严实实地挤满了人。

无奈之下,民警调来一辆24座大客车进行驳载,但让

人吃惊的是,当24名乘客被驳载后,车上丝毫没有腾出空地,之后,交警又调集大客车进行驳载,结果24座的大客车接连往返了6趟,才将车内乘客驳走。按照驳载人数量算,核载38人的客车上,竟然塞进了146名乘客!

据机场高速公路大队教导员颜魏龙介绍,这是近年来超载人数最多的车辆。经民警调查,该车由安徽蚌埠发车驶往浙江宁波,车上所载人员都是同一个村的人,均是前往宁波打工的民工。针对驾驶员宋某的严重违法行为,交管部门给予其罚款2000元,记12分的处罚。

### 这边忙救人那边忙偷包 做人差距咋就这么大呢

快报讯(见习记者 李彦 记者 李绍富)小轿车侧翻,司机被卡车内,开车路过的吉普车司机赶紧下车救人。成功营救救出被困司机后,吉普车司机却发现,有人趁他下车救人时,盗走了他数千元现金和5万元支票。

前晚9时许,新庄立交桥附近,一辆桑塔纳轿车撞上路边的行道树,侧翻在路边,车门变形,司机被卡车内,新庄汽配城的保安董师傅和路人赶忙上前救人。这时,一辆牌照为苏AD64\*\*的吉普车在附近停下。司机是个30岁左右的男子,姓汪,南京人,是建筑行业的老板。见有人被困车内,汪师傅来不及锁车门,就

迅速参与到救人队伍中,很快将人救出。见小轿车司机伤势并无大碍,民警赶到后,汪师傅回到了吉普车上。

当汪师傅准备驾车离去时,发现放在驾驶室的黑皮包不翼而飞了。包内装有8000多元现金和一张5万元的支票。汪师傅心想,一定是自己救人时,有人趁火打劫,偷走了包。由于当时都忙着救人,没人注意到汪师傅吉普车上发生的事。无奈之下,汪师傅报警。

路人得知情况后,纷纷指责小偷,“太缺德了,不但不救人,反趁火打劫。”目前,警方正在调查此事。

(周先生爆料奖70元)

江苏交通医院(医保定点单位)

### 前列腺治疗新突破

独家首创“局部定向给药技术”,不输液、不插尿管、无创伤、无痛苦、安全、高效,彻底治疗急性慢性前列腺炎及阳痿、早泄等各种男性性功能障碍。尤适用复发和久治不愈者。所有化验费仅收1元。

电话:025-86521266 每晚请收听22:00-23:00FM107.9“清风热线”节目

地址:汉中门278号(汉中门长途汽车站后门) 乘5、9、18、29、68、78、109、312、中六路、汉六线、汉江线到汉中门站下即可

江苏交通医院(医保定点单位)

### 包皮 腋臭 痔疮

独家引进纳米刀融合韩式梦幻整形技术,10分钟轻松解决痔疮、腋臭、包皮包茎、阴茎延长、无痛无痕,永久保持,不住院、不开刀、不影响工作与学习。包皮手术费50元,阴茎延长手术费400元,腋臭手术费120元/侧,痔疮手术费100-300元。电话:025-86521266

地址:汉中门278号(汉中门长途汽车站后门) 乘5、9、18、29、68、78、109、312、中六路、汉六线、汉江线到汉中门站下即可

### 小孩经常流鼻血危害非常大

春夏季到来,小孩流鼻血多起来了,西安医大著名耳鼻喉专家李振富教授指出:小孩常流鼻血严重影响身体发育和记忆力,同时也造成心理压力。一些小孩出现头晕、乏力甚至晕厥症状。长期以来,流鼻血无药可止,用棉球堵塞或激光焊凝成为唯一手段。这无法从根本上解决常流鼻血患者的痛苦。西安正大制药有限公司研制成功纯中药快速止血药“鼻血止颗粒”,改写了国内流

鼻血无口服药的历史。“鼻血止颗粒”没有副作用,服用安全。咨询电话:025-81980770 销售地址:南京:志信堂大药店(新街口南站大光明广场),天使药店(珠江路291号) 江宁:颐年堂大药店(新医路15号) 大厂:泰达十村分店(葛关路488号) 江浦:仁信药房(城东医院对面) 高淳:泽华堂(双牌楼汽车站对面)

### 本周末有“呼吸、消化系统、妇科肿瘤”规范化治疗讲座

为宣传普及防癌抗癌知识,指导患者科学康复,南京癌协肿瘤防治教育基地将于

### 肝病新药在我国研制成功

日前,在北京召开的全国肝病学术研讨会上传出一个令肝病患者特别振奋人心的消息——由山东医科大学数十位专家共同研制的肝病新药“兰信”在经过2236例患者近五年的临床试验终于获得成功。该药是从沙漠珍稀

6月16-17日在南京举办“呼吸、消化系统、妇科肿瘤”规范化治疗讲座暨专家会诊,

### 植物苦豆子中找到攻克肝病的关键。

“兰信”直接对抗清除肝病病毒,阻断病毒DNA的复制再生和变异,并且它的抗病毒疗效超越西药,而且没有副作用,停药不复发,是治疗肝病的特效药物。攻克

本次讲座特邀国内外知名肿瘤专家出席并为患者制定个性化治疗和康复方案。

### 了我国几代肝病专家想解决的医学难题,让广大的肝病患者梦想实现。

“兰信”以破核转基因为基础,针对急性慢性病毒性肝炎所致的大小三阳及病毒携带等各种肝病、肝硬化、脂肪肝、丙肝、脂肪肝、酒精肝等有独特的疗效。为了验证兰信的疗

参会办法:致电025-83223131 申领入场券,凭入场券和病历参会可领取中科灵芝一盒。

### 效,特推出承诺治疗:凡服用“兰信”一疗程未完全转阴者,厂家免费提供药品继续服用,直到全部转阴为止。

据悉该药已在我市华悦药房(中山南路101号,新街口南站大光明广场)推广销售。专家热线:025-85278004 市内免费送货